

Информация

о результатах контроля за исполнением муниципальных заданий, в отношении муниципальных учреждений подведомственных отделу по физической культуре и спорту администрации района за 2015 год

На территории района реализацией муниципальной услуги «Дополнительное образование детей в спортивных школах» занимается два учреждения физкультурно-спортивной направленности:

Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва Нижневартковского района»;

Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Новоаганская детско-юношеская спортивная школа «Олимп».

Контроль за выполнением муниципального задания в 2015 году осуществлялся на основании приказа отдела по физической культуре и спорта администрации района от 23.12.2013 № 354 «О порядке осуществления контроля выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг муниципальными учреждениями, подведомственными отделу по физической культуре и спорту администрации района».

Выполнены следующие мероприятия:

Осуществлен контроль соблюдения порядка получения доступа к муниципальной услуге дополнительного образования детей в спортивных школах.

Осуществлен контроль за соблюдением требований к качеству предоставления муниципальных образовательных услуг:

Доля детей, систематически занимающихся физической культурой и спортом в детско-юношеских спортивных школах, в возрасте от 5 до 18 лет от общего количества детей соответствующего возраста составила 28%.

Количество медалей, завоеванных спортсменами района на официальных окружных, всероссийских и международных соревнованиях в 2015 году составило 318 медалей.

Обеспеченность тренерско-преподавательским составом от норматива, установленного в России по двум учреждениям составила 34%, план 34%.

Доля положительных отзывов, полученных в ходе социологических исследований 95 %.

Утверждены штатные расписания муниципальных учреждений, подтверждающие укомплектованность учреждений кадрами;

Руководителями муниципальных учреждений представлена информация о выполнении муниципального задания по показателям, характеризующим качество оказываемой муниципальной услуги в соответствии с утвержденными стандартами.

Основные показатели оценки реализации муниципальной услуги:

Численность воспитанников:

Всего: 1676 чел. (план 1660) (+ 16),

муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва Нижневартковского района» - 1025 чел.

муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Новоаганская детско-юношеская спортивная школа «Олимп» - 651 чел.

Объем расходов на реализацию Программы за счет бюджетных ассигнований составил 88340,51 тыс. рублей, исполнение составило в полном объеме или 100 %.

В целях определения качества оказываемых услуг населению района в результате проведенного опроса за 2015 год 95 % опрошенных, из числа пользующихся данной услугой, считает, что услуга предоставляется согласно утвержденным стандартам.

Начальник отдела



С.Г.Белянкин

Исполнитель:
экономист
Е.В.Кузнецова
т.49-47-10